

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
21 января
2015 года
№3
(9860)

Тема дня

Нырряя, не забудем суть



19 декабря упоровцы отметили Крещение Господне – один из главных праздников Православной Церкви. По многовековой традиции все желающие набрали святой крещенской воды и искупались в одной из трёх купелей, которые были расположены в Упорово, Суерке и в посёлке Кизак.

В райцентре иордань вырубил на реке Упоровке. Большинство собравшихся на освящение воды, ограничились тем, что набрали её вдоволь на ближайший год. Желающих искупаться было куда меньше. Первыми стали работники «Загроса» – они коллективно приехали на иордань и по очереди окунулись в неё. «Как заново родился», – отметил при этом один из смельчаков.

Сейчас вряд ли кто скажет, откуда пошла эта массовая традиция ныряния в январскую ледяную воду. Как бы то ни было, сегодня считается, что после крещенского купания можно избавиться от любой хвори и смыть с себя все грехи, накопившиеся за год. А некоторые и вовсе уверены, что купание в проруби 19 января равно обряду крещения. На самом деле это суеверия, которые не имеют ничего общего с церков-

ным учением. Поэтому всё чаще от священнослужителей в СМИ звучат призывы не забывать суть праздника и помнить, что грехи отпускаются на исповеди в таинстве Покаяния. Тем более окунания и обливания в иордани недостаточно для того, чтобы считать себя крещёным. Это тоже таинство, совершаемое священником в храме.

Обязательно ли купаться на Крещение? Церковь не призывает верующих лезть в ледяную воду – это каждый решает для себя индивидуально. В любом церковном празднике необходимо различать его смысл и сложившиеся вокруг него традиции. Суть Крещения Господня – это Богоявление, Крещение Христа Иоанном Предтечей, гласа Бога Отца с небес «Сей есть Сын мой возлюбленный» и Духа Святого, сходящего на Христа. Главное для христиа-



нина в этот день – присутствие на церковной службе, исповедь и Причащение Святых Христовых Таин, причащение крещенской воды.

После освящения воды на реке Упоровке в райцентре православные уносили домой полные фляги, цистерны и другие всевозможные ёмкости. Что можно, а что нельзя делать со святой водой?

Её точно нельзя использовать для магических обрядов типа снятия порчи или сглаза, её нельзя «заряжать» самостоятельно или с помощью разнообразных «жрецов». Также не стоит без особой необходимости поить ей скотину или большую собаку в глаза закапывать. Не рекомендуется и купать в ней ребёнка, так как святая вода может выливаться только в особом, не попираемом ногами месте. Выбрасывать тару, в которой хранилась святая

вода можно только после того, как она полностью высохнет.

Лучше всего пить эту водичку натощак с молитвой в небольших количествах из отдельной кружки, а не из горлышка бутылки, как газировку, хорошо кропить ей жилище.

Особенным свойством крещенской воды является то, что, добавленная даже в небольшом количестве к воде обычной, она соощает благодатные свойства и ей, поэтому в случае нехватки святой воды её можно разбавить простой.

Нельзя забывать, что освящённая вода – это церковная святая, с которой сопркоснулась благодать Божия, и которая требует к себе благоговейного отношения. Хранить её следует в отдельном месте, лучше рядом с домашним иконостасом.

Татьяна АНЦИПРОВА.
Фото автора
и Владимира ПОПОВА.



К юбилею Великой Победы

В Тюменской области стартовал набор в Волонтерский корпус 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Участником проекта может стать любой желающий. Всего планируется объединить более 80 тысяч людей из всех городов страны.

Напомним, что Волонтерский корпус 70-летия Победы создан для участия в мероприятиях, приуроченных к юбилею Великой Победы. Его работу курирует Федеральное агентство по делам молодёжи. В преддверии 9 мая волонтеры будут задействованы в проведении патриотических акций и других общественно значимых мероприятиях.

Для регистрации в Тюменском региональном штабе Всероссийского волонтерского корпуса 70-летия Победы необходимо заполнить анкету-заявление и отправить её на электронную почту volonterVVK72@yandex.ru.

С целью распространения информации созданы официальные страницы в социальных сетях: ВКонтакте <https://vk.com/volunteers72> и социальной сети Instagram [volunteers70tyumen](https://www.instagram.com/volunteers70tyumen).

Адрес регионального штаба: г. Тюмень, ул. Геологоразведчиков, 6 а, каб. 201, тел. 8(3452) 20-45-52, 20-06-79, e-mail: volonterVVK72@yandex.ru.

Соб. инф.

Знай наших!

Стас показывает класс!

В минувшее воскресенье в Тюмени прошёл областной чемпионат по картингу «Зимние виражи». В соревнованиях приняли участие более сотни юных гонщиков. В классе «Микро» диплом I степени получил упоровский шестилетний картингист Стас Белокуров.

У юного пилота Станислава Владимировича спортивная карьера начинается довольно удачно. Впервые он принял участие в районных соревнованиях в марте 2014 года, и сразу тогда занял первое место, получив соответствующий диплом и медаль.



Осенью прошлого года он выступал уже на областных соревнованиях. Показал и там лучшее время, но вот омологацию не прошёл и наград не получил. Омологация – серьёзная штука, требования её очень жёсткие. Это определённый свод правил, согласно которому каждый автомобиль, каждый картинг и каждый предмет оснащения или экипировки должны соответствовать заданному стандарту. Карт, например, должен иметь жёсткий каркас и ремни безопасности, пилоту необходимы – надёжный шлем, несгораемый комбинезон и так далее. Всё это у Стаса соответствовало параметрам стандарта, а вот мотор его автомобиля оказался немного мощнее, чем следовало. Вот и всё.

Нынче к областным соревнованиям готовились основательно. Спонсор юного гонщика – Николай Тришкин – купил на карт новый двигатель, который соответствовал всем требованиям, ещё раз проверили всю экипировку и наш юный гонщик вышел на старт. Стартовал удачно, а к середине дистанции стало видно, что равных Стасу в этом заезде уже не будет. Лучшее время показал наш юный гонщик на этих виражах.

Молодец Стас, что тут скажешь! Вот так же когда-то мы восхищались результатами его сродного брата Глеба Белокурова. Он постоянно был призёром областных и Всероссийских соревнований по картингу, которые проводились во многих городах нашей Родины. Дипломами и кубками Глеба Валерьевича украшена стена на станции технического обслуживания его отца. Посетители СТО всегда видят, что работающие здесь специалисты любят технику, хорошо знают её и умеют с ней обращаться.

А сегодня, как мы смогли убедиться, в семье Белокуровых подрастает достойная смена. В свои шесть лет Станислав показал отличное умение управлять скоростной машиной.

С победой тебя, Стас!

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.

Конкурс

ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе проектов Тюменского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», посвящённом 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Глава 1. Общие положения

Положение о проведении конкурса проектов Тюменского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне (далее – Положение) определяет порядок организации конкурса проектов (далее – Конкурс).

Конкурс имеет открытый характер.

Инициатором Конкурса выступает Тюменское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Организационно-техническое обеспечение осуществляет Региональный исполнительный комитет.

Глава 2. Цели и задачи Конкурса

Целью Конкурса является привлечение широкой аудитории к участию в мероприятиях, посвящённых празднованию 70-летия Победы.

Задачами Конкурса являются:

- социальная поддержка ветеранов;
- воспитание патриотизма у подрастающего поколения;
- повышение творческой и социальной активности партийного актива;
- развитие волонтерского движения в регионе.

Глава 3. Номинации Конкурса

Конкурс проводится по трём номинациям:

Номинация «Помним мы – помнят наши дети» направлена на выявление проектов по популяризации истории Победы в Великой Отечественной войне: её героев, памятных дат и значимых событий среди подрастающего поколения. В рамках этой номинации приветствуются мероприятия, цель которых – укрепление связи между поколениями – включающие участие старшего поколения в духовно-нравственной, патриотической и просветительской работе с молодёжью.

Номинация «Забота о героях» включает проекты, ориентированные на поддержку и помощь ветеранам в решении бытовых и социальных вопросов.

Номинация «Память в граните» способствует вовлечению жителей Тюменской области в практическую работу по увековечению памяти ветеранов Великой Отечественной войны. Номинация предусматривает организацию работ по реконструкции, реставрации памятных информационных досок, ремонту памятников, обелисков, благоустройству близлежащих к ним территорий, сохранение мест захоронения в должном состоянии.

Глава 4. Условия Конкурса и требования к участникам

Участниками Конкурса могут быть представители первичных отделений Тюменского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», сторонники Партии, жители региона. Участники для реализации проектов могут привлекать органы территориального общественного самоуправления, коммерческие организации, общественные и благотворительные организации.

Для участия в Конкурсе заявители представляют в Региональный исполнительный комитет Партии в установленный срок следующие документы:

- заявку, содержащую описание проекта;
- иные документы, необходимые для подтверждения реализации проекта.

4.3. В заявке должна быть указана принадлежность проекта только к одной номинации.

4.4. Региональный исполнительный комитет не вправе принимать заявки с прилагаемыми к ним документами:

- поступившими после истечения срока приёма заявок, указанного в Положении;
- составленными не по форме либо с нарушениями существующих правил Конкурса.

До признания заявителя участником Конкурса он имеет право отозвать зарегистрированную заявку путём уведомления Регионального исполнительного комитета.

Заявки на участие в Конкурсе подаются в Региональный исполнительный комитет с приложением всех необходимых документов на бумажном носителе и в электронной версии. Проекты не рецензируются и не возвращаются.

Глава 5. Требования к проектам

5.1. Приоритет в отборе победителей будет отдаваться проектам, уже реализованным или реализующимся на момент объявления Конкурса, поэтому особое внимание следует уделить представлению фото (видео) материалов, визуализирующих процесс реализации проекта и его результатов.

Глава 6. Сроки реализации Конкурса.

6.1. Приём и регистрация заявок на Конкурс осуществляется с 1 декабря 2014 года по 20 апреля 2015 года.

6.2. Экспертиза заявок и определение победителей Конкурса осуществляется Конкурсной комиссией с 20 по 30 апреля 2015 года.

Подведение итогов Конкурса и награждение победителей состоится в мае 2015 года.

Растим патриотов



Подведены итоги муниципального этапа областного конкурса сочинений «Моя семья в Великой Отечественной войне», посвящённого 70-летию со Дня Победы.

В конкурсе приняли участие школьники 5-11 классов со всего района. Всего поступило около 40 творческих работ из 11 учебных заведений.

Оценка проходила по пяти номинациям. Самой популярной у участников стала тема «Герой семейного альбома», в которой ребята рассказывали о своих дедушках и прадедушках, бабушках и прабабушках, участниках военных событий. Лучшей здесь

признана работа Кирилла Назарова из Коркинской школы.

Елена Гольцман из Суерской СОШ стала первой в номинации «Гостеприимная Сибирь». Её сочинение посвящено репрессированным в 1941 году немцам Поволжья.

В теме «Дневник военного детства» победила работа Антона Закшаускаса из Масалей.

Самое интересное сочинение в номинации «Семейный трудовой вклад в Победу» принадлежит перу Дарьи Приваловой из Суерской школы.

Алексей Корчагин из Пятково лучше других раскрыл себя в теме «Династия защитников Отечества».

Работы победителей примут участие в областном конкурсе «Моя семья в Великой Отечественной войне».

Соб.инф.

Твои люди, село

Славится суерская земля своими мастерами

Бусыгины в Суерку из Исетского района переехали в 2006 году. По семейным обстоятельствам. И прижились.

Жизнь в селе не то, что в городе, здесь все, как на ладони. И, как говорится, прийтись ко двору, удаётся не всем.

А вот Галина Михайловна и Алексей Степанович стали своими. Уважают их здесь за доброжелательность и порядочность, за трудолюбие.

Ну, посудите сами. Прибыв на новое место, и не подобрав для себя подходящий недорогой дом, решили строить. Сначала возвели «малуху» на ороде дочери Марины, тоже перебравшейся со своей семьёй в Суерку. Но хотелось иметь своё жильё. Приглядели пустующую усадьбу, заросшую бурьяном, оформили... и дело пошло. В мае заложили фундамент, а осенью уже вошли в новый дом. Работали вдвоём – Галина Михайловна и Алексей Степанович. Два пенсионера! И почти никто не помог! Домишко хоть и небольшой, всего 6х6, но Бусыгиным хватает. Со временем обшили его сайдингом, загородили двор и теперь стоит он аккуратный, как игрушечка, радует глаз земляков.

Одновременно со строительством занимались и огородничеством. Поставили теплицы, начали борьбу с сорной травой. Выращивают супруги на своём участке все овощи, урожаи получают отменные – на полсела хватит. А ещё Галина Михайловна любит ухаживать за цветами. И во дворе, и в палисаднике благоухают они с ранней весны до поздней осени.

Но и это ещё не все увлечения. Вязание крючком – вот её конёк. И не просто вязание носков да круж-

ков, целые произведения искусства получают в ловких руках мастерицы. Сама рукодельничает и землячек заразила этим ремеслом. Собираются женщины в Доме культуры и делятся своими наработками друг с другом.

Пришла в прошлом году на их занятие глава поселения Лариса Гольцман и предложила в честь 70-летия области смастерить ковёр с символом села – храмом Серафима Саровского. Загорелась Галина Михайловна этой идеей. Стала думать, как её воплотить в жизнь. В первую очередь надо было выполнить схему, по которой предстояло вязать. В этом деле помог сын, проживающий в Зеленограде. Он её разработал по фотографии и посылкой отправил маме. И закипела работа. Вначале дело шло туговато. Связала чуть ли не половину ковра.

Не понравился рисунок, распустила. Вторая попытка оказалась удачной. Почти два месяца Галина Михайловна потратила на своё детище. 13 упаковок пряжи ушло на изделие размером 180х200 см, весит это великолепие 6,5 кг! А сколько средств ушло на нитки! Ведь вязание – удовольствие не из дешёвых. Представляете, как сложно было удерживать ковёр в руках, особенно когда дело шло уже к завершению. Но конечный результат того стоил. Храм получился очень реалистичным, как на фотографии. И надо сказать, что вязала ковёр женщина между делом.



Ведь и в лес хотелось сходить за ягодами-грибами, и в огороде управиться, и заготовки сделать. Да ещё приболела в этот период, не до вязания было. Так что, если бы не всё это, работу закончила ещё раньше.

А буквально перед праздниками, когда был в поселении объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление своей придомовой территории, решила связать символ наступающего года – козу. Нашла схему и взялась за дело. Готовый ковёр повесила на фронтон дома. Коза получилась такой симпатичной, что прохожие мимо односельчане останавливались, чтобы лучше рассмотреть это произведение искусства.

Галина Михайловна обещала, если позволит здоровье, в её коллекции будут все 12 символов Нового года по восточному календарю. А это, как минимум, творить надо будет ещё 11 лет. Поэтому хочется пожелать рукодельнице, чтобы ей хватило сил воплотить эту мечту в жизнь. Тем более, что она старается вести здоровый образ жизни. Зимой вместе со своими подругами совершает лыжные прогулки

Да, позавидуешь оптимизму этой женщины. Сама не унывает и заряжает своей энергией других. Надо сказать, что Суерская земля – особая. Здесь очень много неравнодушных людей, которые занимаются спортом, участвуют в культурной жизни села, озеленяют свои придомовые территории и целые улицы. И главным вдохновителем, конечно же, является глава поселения Лариса Гольцман, у которой всегда много идей, чтобы землякам жилось комфортно и радостно. Вот и в прошлом году перед праздниками она предложила жителям украсить свои дома, чтобы создать новогоднее настроение. И почти все откликнулись на этот призыв. Вешали гирлянды, ставили ёлки, делали снежные фигуры, ледяные горки. Жалко только, погода подвела, прошедший в декабре дождь испортил многие поделки. Но суерцы постарались исправить их и, когда подвели итоги конкурса, было на что посмотреть.

Впереди празднование 405-летия Суерки. Его будут отмечать в этом году. И думается, что и к этой дате суерцы чем-нибудь удивят.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.



Официальный отдел

ВЛАДЕЛЬЦАМ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ
ЖИЛЫХ ДОМОВ НЕОБХОДИМО
ПОТОРОПИТЬСЯ С ИХ ОФОРМЛЕНИЕМ

Жителям Тюменской области, построившим индивидуальные жилые дома на земельных участках, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, а также расположенных в границе населённого пункта и предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства (на приусадебных участках), необходимо поторопиться с их оформлением.

1 марта 2015 года заканчивается срок действия отдельных положений Федерального закона № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощённом порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», более известного как «закон о дачной амнистии».

«На протяжении порядка десяти лет в Тюменской области активно развивалось индивидуальное жилищное строительство. Многие жители региона за это время решили «квартирный вопрос», построив собственные дома на земле, — прокомментировал ситуацию заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный. — Сейчас наступило время, когда необходимо в срочном порядке оформить эти дома и стать их полноправными владельцами».

«После завершения «дачной амнистии» порядок оформления индивидуальных жилых домов значительно изменится, станет гораздо более сложным и длительным», — добавил он.

Напомним, в соответствии с законом, оформлению в упрощённом порядке подлежат земельные участки, предоставленные до вступления в силу Земельного кодекса РФ (т.е. до 30.10.2001 г.) и постройки, расположенные на них.

Для их регистрации достаточно представить в регистрирующий орган любой документ, подтверждающий или удостоверяющий право на земельный участок.

В рамках «дачной амнистии» здания, строения, сооружения, в том числе садовые домики и хозяйственные постройки можно регистрировать в декларативном порядке (заполнив специальный бланк декларации).

Это позволяет регистрировать права без получения от органов местного самоуправления разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. Также отсутствует необходимость обязательного межевания участков.

Срок государственной регистрации прав на объект индивидуального жилищного строительства составит 10 рабочих дней, государственная пошлина — 350 рублей.

Для остальных объектов (дачные домики, хозяйственные постройки, земельные, садовые участки и т. д.) «дачная амнистия» сроком не ограничена.

Как сообщает пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области, 22 января 2015 года состоится прямая телефонная линия по вопросам «дачной амнистии» и приватизации жилых помещений. Список специалистов Управления Росреестра по Тюменской области, осуществляющих консультирование, номера телефонов размещены на сайте Управления Росреестра по Тюменской области, в разделах «Новости» и «Государственная регистрация прав» <http://www.to72.rosreestr.ru/>.

В Тюмени специалисты отдела регистрации прав на объекты недвижимости жилого и нежилого назначений Управления Росреестра по Тюменской области ответят на вопросы о «дачной амнистии» и приватизации жилья 22 января с 11.00 до 12.00 по телефонам: 8 (3452) 43-28-43, 43-12-49.

Из почты редакции

Маленькое чудо в подарок

Каждый раз неведомо откуда, в час, когда его никто не ждёт к нам приходит маленькое чудо каждый раз под Новый год.

Наверное, все дети под Новый год мечтают об исполнении заветных желаний. Вот и в этом году волшебство для многих ребят из социально незащищённых семей (малоимущих, многодетных, с одним родителем, детей-инвалидов, детей сирот) произошло благодаря Тюменскому региональному отделению «Российский Детский Фонд», которое ежегодно проводит благотворительные акции «Письмо Деду Морозу» и «Новогодний подарок».

Девчонки и мальчишки из нашего района с большим удовольствием написали письма о своих мечтах и в праздничные дни уже получили хорошие, долгожданные подарки: сладости, лыжи, ролики, мягкие игрушки и другие.

За такие сбывшиеся мечты огромная благодарность от детей и взрослых Тюменскому региональному отделению «Российский Детский Фонд», а мы, специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения, говорим: «Спасибо вам за чуткость и способность сопереживать, умение и желание поддержать тех, кто в этом нуждается».

Зоя ХАНДРИК, специалист по социальной работе.

Выставка для модниц и мастериц



Зрители и участники праздничного Рождественского концерта в ДШИ в начале января не могли пройти мимо музея, где к этому времени была подготовлена новая выставка изделий упоровских мастериц.

Вот посмотрите — будто собрался на колядки ряженный в красную девицу расписной самовар! Эту нарядную тёмно-вишнёвую шаль из шерстяной нити в технике филейного вязания с оформлением ирландским кружевом изготовила замечательная рукодельница Лилия Сатюкова, преподаватель студии декоративно-прикладного творчества Упоровской школы искусств. Здесь же её классические чёрные ажурные шали, выполненные в техниках составного кружева и филейного вязания. А вот нежно-сиреневый палантин Лилии Романовны, сделанный в технике «вязание на вилке». Тут и ослепительно белая, словно сотканная из снежинок, изящная ажурная накидка известной мастерицы Натальи Шилиной. Рядом её воздушные, как будто из лебяжьего пуха, светлых тонов палантины и пончо.

Ничуть не хуже такие же неповторимые изделия юных учениц студии декоративно-прикладного творчества. На выставке замечательная работа Кати Лесковой — ажурный палантин, выполненный на машине. Карина Елсуфьева представила узорную шаль, связанную крючком. Аня Мезенцева свою белоснежную шаль украсила шикарными кистями. Каждая из этих вещей украсит гардероб



любой модницы, ведь второго такого изделия нет, оно существует в единственном экземпляре! Вот это особенно важно и ценно в мире моды.

Наша выставка не была бы такой интересной, полной и завершённой без картин Н. В. Шилиной, преподавателя студии живописи Упоровской школы искусств. Радуют глаз, поднимают настроение, создают праздник в душе яркие букеты из роз и лилий Натальи Викторовны. А румяные, сочные, красные яблоки в натюрморте с горячей рябиной, кажется, источают свой тонкий аромат.

Желаем всем нашим мастерицам дальнейших творческих успехов, счастья, здоровья.

Хотите зарядиться позитивной энергией? Приходите к нам в музей на выставку, она продлится до конца февраля.

Лидия СОСНИНА, методист краеведческого отдела районной библиотеки.

Безопасность

Итоги подведены, причины названы

В 2014 году на территории Упоровского района за нарушение Правил дорожного движения было привлечено к ответственности более 4 500 граждан, из них порядка трёх тысяч — водители и чуть больше 1 200 — пешеходы.

За управление транспортом в нетрезвом виде привлечено 93 человека. Водителей, находящихся в состоянии опьянения и не имеющих водительских удостоверений либо их лишённых, насчитывается 68.

Все административные материалы были направлены в суд. В результате 73 владельцев автомобилей лишили права управления ТС, административный арест применён к 60 гражданам.

По-прежнему основными являются нарушения правил применения ремней безопасности и мотошлемов — 491, превышение установленной скорости движения — 296.

В течение отчётного периода было выявлено много случаев нарушений правил по перевозке детей, к ответственности привлечено 168 граждан.

С января по декабрь сотрудниками подразделения наложено адми-

нистративных штрафов на сумму 2 577 600 рублей, из них было взыскано 2 058 200 руб., что составило 79,9 процента от общей суммы.

Несмотря на профилактическую работу, с начала 2014 года на дорогах Упоровского района количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими в целом по обслуживаемой территории возросло на 18,9 процента (с 37 до 44), число раненых увеличилось на 29,2 процента (если в 2013 году их было 48, то в 2014-м — уже 62). Погибших граждан стало больше в 1,5 раза (в 2013-м 2 случая со смертельным исходом, в прошлом — 5).

В черте с. Упорово за 12 месяцев зарегистрировано 6 ДТП, при которых ранены 9 человек, погибших нет.

На автодорогах областного значения произошло 26 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли трое, ранены 39 человек.

В населённых пунктах зарегистрировано 12 аварий, погибли двое, ранения получили 14 граждан.

После проведённого анализа концентрации ДТП самыми аварийными участками оказались централь-

ные улицы Упорово — ул. Крупской, 31-38, ул. Дзержинского, 1, ул. Северная, 22а; 2-й км автодороги «Упорово-Сунгурово», 30-й км автодороги «Центральный-Емуртла-Видоново» и 5-й км дороги «Упорово-Буньково-Тюменцева».

Всего же по вине водителей совершено 41 дорожно-транспортное происшествие. К основным причинам их возникновения можно отнести такие факторы:

— управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения (было допущено 10 ДТП, в которых погибли 4, ранены 12 человек);

— превышение скорости (зарегистрировано 16 ДТП, погибли 4, ранены 18 человек);

— выезд на полосу встречного движения (2 ДТП, погиб 1 и ранены 6);

— нарушения правил обгона.

С участием пешеходов за 12 месяцев прошлого года зарегистрировано 6 дорожных аварий, ранены 7 человек, погибших нет (из них по вине пешеходов произошло 4 ДТП, 5 ранены).

В 4 авариях с участием детей пострадали 8 несовершеннолетних.

Сергей ФОМИНОВ, начальник отдела ГИБДД.

Продаётся дом в с. Емуртле, ул. Рабочая, 12, земельный участок 54 сотки, можно под материнский капитал. Тел.: 8-952-670-66-28.

Продаётся недостроенный дом в д. Чёрной. Тел.: 8-902-812-65-30.

Продаётся благоустроенный дом. Тел.: 8-913-684-76-02.

Продаётся дом в с. Упорово. Тел.: 8-950-499-61-92.

Продам благоустроенные квартиры в г. Заводоуковске в новом строящемся доме, площадь от 18 кв. м., стоимость от 550 тыс. руб. Возможна оплата материнским капиталом. Тел.: 8 (34542) 7-01-71.

Продаётся новый дом в с. Упорово. Тел.: 8-950-499-64-87.

Продаётся квартира в пос. Октябрьский. Тел.: 8-912-992-27-36.

Продаётся автомобиль ВАЗ-2112, выпуск — ноябрь 2003 года, цена 85 тыс. руб. Тел.: 8-952-688-48-47 (после 18.00).

Продаётся автомобиль «Ниссан Вигроу», 2000 года выпуска, универсал. ABS, Магнитола: MP3, USB, DVD. Резина зима-лето на литые, подогрев ДВС, в хорошем состоянии. Тел.: 8-902-812-65-45.

Продаётся автомобиль «Лада Калина», 2012 года выпуска. Тел.: 8-950-499-61-92.

Продаются срубы и колотые дрова. Тел.: 8-904-463-55-53, 3-23-43.

Продаём кольца ЖБИ диаметром 1м, 1,5 м, 2 м. Услуги манипулятора. Тел.: 8-922-040-99-97.

Продаётся газовая плита. Тел.: 3-14-22, 8-908-879-43-97.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-27-68.

Продаю дроблёнку. Тел.: 8-922-047-55-30.